



Представители СКР в Апанасенковском районе поздравили подшефных ребят с новогодними праздниками



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова сотрудники Ипатовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили ребят Детского дома № 6, чтобы поздравить их с Новым годом и Рождеством.

На протяжении многих лет дружбы сотрудники ведомства окружают вниманием и заботой ребят из этого подшефного детского учреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователи СКР подарили детям спортивный инвентарь для активного отдыха, пожелав счастья, успехов в учебе и хорошего настроения.

01 Января 2021

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1527715